
ПРОТОКОЛ №79
засідання шістдесят першої чергової сесії 

Степненської сільської ради дев’ятого скликання

23 грудня 2025 року с. Степне
16-00 год.

Усього обрано -  22 депутати 
Було присутніх - 12 депутатів

У роботі сесії приймали участь: Лузанова О.А. -  начальник фінансового 
відділу сільської ради, Романюк А.П. - головний бухгалтер, начальник 
бухгалтерського відділу сільської ради.

Присутні на сесії: начальники відділів сільської ради, директор ЖЕКП 
«Степок» Житков В.О.

Відкрив засідання шістдесят першої чергової сесії сільської ради 
дев’ятого скликання Степненський сільський голова Любименко Вячислав 
Михайлович.

Сільський голова:
Запропонував проголосувати за відкриття шістдесят першої чергової 

сесії дев’ятого скликання.
Результати голосування:
«за» -  12 депутатів, «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення прийняте.

Шістдесят перша чергова сесія Степненської сільської ради 
дев’ятого скликання оголошується відкритою.

Сільський голова:
Вніс пропозицію про включення до порядку денного шістдесят першої 

чергової сесії Степненської сільської ради дев’ятого скликання 26 питань:
1. Про затвердження Березняк Тамарі Костянтинівні технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
(Запорізька область, Запорізький район, село Лежине, вул. 
Вишнева,21).

2. Про затвердження Бондаренко Тетяні Анатоліївні та Бондаренко 
Сергію Євгеновичу технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Лежине, вулиця Залізнична,4).

3. Про затвердження Смірнову Миколі Михайловичу технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)



(Запорізька область, Запорізький район, село Степне, вул. 
Набережна,20).

4. Про затвердження Незнаєвій Тамарі Олексіївні технічної документації 
із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька 
область, Запорізький район, село Лежине, вул. Козацька, 1а).

5. Про затвердження плану роботи Степненської сільської ради на 2026 
рік.

6. Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних 
актів у 2026 році.

7. Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку територіальної громади Степненської сільської ради на 2026 
рік.

8. Про затвердження комплексної програми запобігання та протидії 
домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення 
тендерної рівності, протидії торгівлі людьми на 2026-2030 роки.

9. Про затвердження цільова програми підтримки військовослужбовців, 
для проходження військової служби на особливий період, учасників 
операції об’єднаних сил та членів їх сімей Степненської територіальної 
громади на 2026-2030 роки.

10. Про затвердження Програми забезпечення соціальної підтримки та 
кваліфікованої допомоги громадянам, які постраждали від наслідків 
Чорнобильської катастрофи на 2026-2030 роки.

11 .Про затвердження Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, і осіб з їх числа Степненської 
сільської ради на 2026-2030 роки.

12. Про затвердження Комплексної програми соціального захисту 
населення Степненської сільської територіальної громади на 2026-2030 
роки.

13. Про затвердження програми «Безпека громади» на 2026 рік.
14. Про затвердження програми «Охорона здоров’я Степненської сільської 

територіальної громади на 2026 -  2030 роки».
15. Про затвердження Програми «Питна вода Степненської територіальної 

громади на 2026- 2030 роки».
16. Про затвердження Програми реформування, розвитку та фінансової 

підтримки ЖЕКП «Степок» на 2026 рік.
17. Про внесення змін та доповнень до рішення сільської ради від 

29.01.2025 року №35 «Про затвердження Програми супроводу та 
взаємодії з ветеранами та членами їхніх родин Степненської сільської 
ради на 2025-2027 роки».

18. Про утворення Центру надання адміністративних послуг Степненської 
сільської ради та затвердження Положення про нього.

19. Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються 
через Центр надання адміністративних послуг Степненської сільської 
ради.

20. Про затвердження розпорядження сільського голови, прийнятих в 
міжсесійний період.



21. Про затвердження рішень виконавчого комітету Степненської 
сільської ради, прийнятих в міжсесійний період.

22. Про затвердження структури апарату Степненської сільської ради.
23. Про затвердження штатного розпису апарату Степненської сільської 

ради та її виконавчого комітету з 01.01.2026 року.
24. Про умови оплати праці Степненського сільського голови у 2026 році.
25. Про затвердження Положення про преміювання, надання матеріальної 

допомоги, встановлення надбавок та доплат працівникам апарату, 
посадовим особам Степненської сільської ради та сільському голові.

26. Про бюджет Степненської сільської територіальної громади на 2026 
рік.

Сільський голова:
Запропонував прийняти за основу порядок денний шістдесят першої чергової 
сесії сільської ради.
Результати голосування:
«за» -  12 депутатів, «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення прийняте.

ВИСТУПИЛИ: голова постійної комісії з питань агропромислового 
комплексу, земельних відносин та екології сільської ради Тамбовцев М.Ю., 
який запропонував додати до порядку денного питання «Про затвердження 
Расько Миколі Анатолійовичу та Черняк Ірині Анатоліївні технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, 
Запорізький район, село Шевченківське, вулиця Миру,59 )», розглянувши 
його п’ятим у порядку денному.
Сільський голова:
Запропонував зняти з порядку денного шістдесят першої чергової сесії 
сільської ради питання під номером 20 «Про затвердження розпорядження 
сільського голови, прийнятих в міжсесійний період» у звязку з відсутністю 
проекта рішення.
Сільський голова:
Запропонував прийняти в цілому порядок денний шістдесят першої чергової 
сесії сільської ради з урахуванням його пропозиції та пропозиції голови 
постійної комісії питань агропромислового комплексу, земельних відносин 
та екології сільської ради Тамбовцев М.Ю.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не голосував» - 0. 
Сільський голова зазначив, що проекти рішень по питанням порядку денного 
були надіслані депутатам на електронні пошти для ознайомлення та 
вивчення.

Сільський голова:
Порядок денний засідання шістдесят першої чергової сесії прийнято.

Сільський голова:



Запропонував обрати лічильну комісію для підрахунку результатів 
поіменного голосування у складі 3 осіб та затвердити її персональний склад:

1) Клименко О.В., депутат виборчого округу № 4;
2) Мігтуненко С.П., депутат виборчого округу № 4;
3) Надтока О.В., депутат виборчого округу № 2.

Результати голосування:
«За» - 12 депутатів, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
Рішення приймається.

Кількісний та персональний склад лічильної комісії затверджено.
Лічильна комісія приступила до роботи.

Сільський голова:
Вніс пропозицію затвердити регламент роботи засідання сесії. Надати 

для виступу по кожному питанню порядку денного доповідачу до 3 хвилин (по 
питанню бюджету громади на 2026 рік до 20 хвилин), для обговорювання до 5 
хвилин, для довідок до 1 хвилини. Запропонував засідання шістдесят першої 
чергової сесії сільської ради провести за дві години без перерви.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
Рішення прийнято.

Регламент роботи засідання шістдесят першої чергової сесії 
сільської ради дев’ятого скликання затверджено одноголосно.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду першого питання порядку денного «Про 
затвердження Березняк Тамарі Костянтинівні технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Лежине, вул. Вишнева,21)».
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П., зачитала проект рішення. 
Сільський голова запропонував прийняти проект рішення за основу і в цілому. 
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 1 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду другого питання порядку денного «Про 
затвердження Бондаренко Тетяні Анатоліївні та Бондаренко Сергію 
Свгеновичу технічної документації із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення! меж земельної ділянки для будівництва та обслуговування



житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
(Запорізька область. Запорізький район, село Лежине, вулиця Залізнична,4)». 
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П., зачитала проект рішення. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 2 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду третього питання порядку денного «Про 
затвердження Смірнову Миколі Михайловичу технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село 
Степне, вул. Набережная О)».
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П., зачитала проект рішення. 
ВИСТУПИЛИ: голова постійної комісії з питань агропромислового
комплексу, земельних відносин та екології сільської ради Тамбовцев М.Ю., 
який заявив, що питання спірне, так як межі з суміжними ділянками не 
погоджені з одним сусідом, та запропонував винести дане питання на 
повторний розгляд сесії сільської ради після обов’язкового проведення 
урегулювання даного питання на місцевості комісією з розгляду спірних 
земельних питань.
Сільський голова запропонував прийняти дане питання за основу і в цілому. 
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 5 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» -7, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення по питанню порядку денного № 3 не прийняте.

Сільський голова: '
Переходимо до розгляду четвертого питання порядку денного «Про 
затвердження Незнаєвій Тамарі Олексіївні технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село 
Лежине, вул. Козацька, 1а)».



Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П., зачитала проект рішення. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 3 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду п’ятого питання порядку денного «Про 
затвердження Расько Миколі Анатолійовичу та Черняк Ірині Анатоліївні 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область. 
Запорізький район, село Шевченківське, вулиця Миру,59)».
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П., зачитала проект рішення. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 4 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду шостого питання порядку денного «Про 
затвердження плану роботи Степненської сільської ради на 2026 рік». 
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 5 прийняте, додається.

Сільський голова:



Переходимо до розгляду сьомого питання порядку денного «Про 
затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у 
2026 році».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 6 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду восьмого питання порядку денного «Про 
затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку 
територіальної громади Степненської сільської ради на 2026 рік».
Доповів по даному питанню сільський голова Любименко В.М.
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 7 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду дев’ятого питання порядку денного «Про 
затвердження комплексної програми запобігання та протидії домашньому 
насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення тендерної рівності, 
протидії торгівлі людьми на 2026-2030 роки».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 8 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду десятого питання порядку денного «Про 
затвердження цільової програми підтримки військовослужбовців, для



проходження військової служби на особливий період, учасників операції 
об’єднаних сил та членів їх сімей Степненської територіальної громади на 
2026-2030 роки».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 9 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду одинадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження Програми забезпечення соціальної підтримки та кваліфікованої 
допомоги громадянам, які постраждали від наслідків Чорнобильської 
катастрофи на 2026-2030 роки».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 10 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду дванадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, і осіб з їх числа Степненської сільської 
ради на 2026-2030 роки».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 11 прийняте, додається.

Сільський голова:



Переходимо до розгляду тринадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження Комплексної програми соціального захисту населення 
Степненської сільської територіальної громади на 2026-2030 роки».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 12 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду чотирнадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження програми «Безпека громади» на 2026 рік».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 13 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду п’ятнадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження програми «Охорона здоров’я Степненської сільської 
територіальної громади на 2026 -  2030 роки».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 14 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду шістнадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження Програми «Питна вода Степненської територіальної громади на 
2026- 2030 роки».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А.



Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 15 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду сімнадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження Програми реформування, розвитку та фінансової підтримки 
ЖЕКП «Степок» на 2026 рік».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 16 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду вісімнадцятого питання порядку денного «Про 
внесення змін та доповнень до рішення сільської ради від 29.01.2025 року №35 
«Про затвердження Програми супроводу та взаємодії з ветеранами та членами 
їхніх родин Степненської сільської ради на 2025-2027 роки».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 17 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду девятнадцятого питання порядку денного «Про 
утворення Центру надання адміністративних послуг Степненської сільської 
ради та затвердження Положення про нього».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:



Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 18 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду двадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр 
надання адміністративних послуг Степненської сільської ради».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 19 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду двадцять першого питання порядку денного «Про 
затвердження рішень виконавчого комітету Степненської сільської ради, 
прийнятих в міжсесійний період».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 11 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 1, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 20 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду двадцять другого питання порядку денного «Про 
затвердження структури апарату Степненської сільської ради».
Доповів по даному питанню сільський голова Любименко В.М. 
ВИСТУПИЛИ: секретар ради Рябоконь А.А., яка зачитала лист від 
Національного архіву України про необхідність упорядкування документів 
сільської ради, які підлягають довготривалому зберіганню та запропонувала 
ввести у штат сільської ради посаду архіваріуса.
ВИСТУПИЛИ: депутат сільської ради виборчого округу №1 Фомін М.О., який 
запропонував ввести у штата сільської ради посаду спеціаліста -  економіста.



Секретар ради зачитала проект рішення з урахуванням пропозицій депутатів. 
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 21 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду двадцять третього питання порядку денного «Про 
затвердження штатного розпису апарату Степненської сільської ради та її 
виконавчого комітету з 01.01.2026 року».
Доповів по даному питанню сільський голова Любименко В.М.
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 22 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду двадцять четвертого питання порядку денного «Про 
умови оплати праці Степненського сільського голови у 2026 році».
Доповіла по даному питанню порядку денного секретар сільської ради 
Рябоконь А. А.
ВИСТУПИЛИ: депутат сільської ради виборчого округу №2 Висоцький А.А., 
який запропонував надавати сільському голові у 2026 році надбавку у розмірі 
50 %, премії у розмірі 30%, дана пропозиція не набрала необхідної кількості 
голосів депутатів і проект рішення не прийнятий.
ВИСТУПИЛИ: депутат сільської ради виборчого округу №6 Турков О.В, який 
запропонував надавати сільському голові у 2026 році надбавки у розмірі 30%, 
премії у розмірі 15%.
Секретар сільської ради Рябоконь А.А. зачитала проект рішення з 

урахуванням пропозиції депутата сільської ради Туркова О.В.
Депутат сільської ради виборчого округу №2 Надтока О.В. запропонував 
проголосувати за даний проект рішення.
Любименко Вячислав Михайлович, сільський голова, повідомив про 
конфлікт інтересів відповідно до статті 35 Закону України «Про 
запобігання корупції», зауважив, що не голосуватиме за дане питання.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло 
Проводить поіменне голосування.



Результати голосування:
«За» - 12 депутатів, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не голосували» - 1 - 
сільський голова.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 23 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду двадцять п’ятого питання порядку денного «Про 
затвердження Положення про преміювання, надання матеріальної допомоги, 
встановлення надбавок та доплат працівникам апарату, посадовим особам 
Степненської сільської ради та сільському голові».
Доповів по даному питанню сільський голова Любименко В.М. 
ВИСТУПИЛИ: секретар сільської ради Рябоконь А.А., яка запропонувала 
внести поправки у проект рішення по данному питанню в частині 
встановлення максимального розміру премії для посадових осіб, тобто не 
більше 100% від посадового окладу згідно законодавства.
Сільський голова запропонував прийняти рішення з урахуванням поправки. 
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 24 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду двадцять шостого питання порядку денного «Про 
бюджет Степненської сільської територіальної громади на 2026 рік».
Доповіла поданому питанню порядку денного Лузанова О.А. -  начальник 
фінансового відділу сільської ради, зачитала проект рішення.
ВИСТУПИЛИ: депутат сільської ради виборчого округу №6 Турков О.В., 
депутат сільської ради виборчого округу №4 Клименко О.В., які 
запропонували свої поправки до проекту рішення по даному питанню. 
Сільський голова запропонував прийняти рішення з урахуванням поправок. 
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 11 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 1, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 25 прийняте, додається.

Сільський голова запропонував внести у порядок денний шістдесят першої 
чергової сесії питання про внесення змін до рішення сільської ради від 
24.12.2020 № 4 «Про затвердження Регламену роботи сільської ради» в частині 
проведенння засідання сесій сільської ради у дистанційному режимі.



Результати голосування:
«За» - 10 депутатів, «Проти» - 0, «Утрималися» - 2.
Рішення не прийняте.
Сільський голова:
Поінформував депутатів про те, що порядок денний засідання шістдесят 
першої чергової сесії сільської ради дев’ятого скликання вичерпано. Оголосив 
про закриття шістдесят першої чергової сесії Степненської сільської ради 
дев’ятого скликання.

Шістдесят першу чергову сесію Степненської сільської ради дев’ятого 
скликання оголошено закритою.


